

## История Древней Руси будет воссоздана на VI московском фестивале "Времена и эпохи"

17.05.2016

В этом году фестиваль «Времена и эпохи» будет посвящен Древней Руси, об этом Сергею Собянину на заседании президиума правительства Москвы сообщил глава департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма Москвы Владимир Черников.

Серию мероприятий проведут в течение двух выходных дней – 11 и 12 июня, фестиваль также приурочен ко Дню России. Собянин отметил, что с каждым годом интерес жителей и гостей Москвы к этому проекту растет.

Фестиваль проведут в музее-заповеднике Коломенское. Ключевым событием станет "Битва тысячи мечей", где на поле сразятся бойцы в специальных костюмах.

Собянин также подчеркнул, что на праздник ожидается свыше 300 тысяч зрителей.

Ожидается, что в фестивале примут участие порядка 2500 реконструкторов из России и 16 стран мира (Великобритания, Италия, Франция, Германия, Польша, Чехия, Словакия, Швеция, Дания, Норвегия, Румыния, Белоруссия, Латвия, Литва, Болгария, Сербия).

Основным военным сюжетом реконструкции станут княжеские усобицы эпохи Древней Руси и борьба со степными народами. Главное событие "Битва тысячи мечей" с участием бойцов в костюмах русичей, викингов и степняков продлится в течение двух дней фестиваля.

На фестивале будут работать тематические площадки: "Посад", "Пристань", "Балты и финно-угры", "Былинафест", "Нормандия", "Варяжский борг", "Торжище", "Византия", "Поле битв", "Княжий стан", "Славянское поселение" и "Степь". Их дополняют площадки с активными развлечениями, фудкорт и ярмарка.

Площадка "Торжище" станет центром театрально-музыкальной программы, которая погрузит посетителей фестиваля в атмосферу древнерусской ярмарки.

Впервые в рамках "Времен и эпох" пройдет детский мини-фестиваль "Былинафест", на котором будет интересно и маленьким, и взрослым. В богатырской крепости молодёжь обучат ратным умениям, чтобы ребята смогли с честью побороть Соловья-Разбойника, а затем отправиться на "взрослый" фестиваль – в поход под предводительством Святогора.

Склонные к творчеству и рукоделию смогут научиться изготавливать плинфу (тонкий обожжённый кирпич, из которого в Древней Руси строили дома и храмы), построить копию Великого Новгорода XI в. из соломенных и деревянных домиков, попробовать себя в роли археологов, научиться выписывать греческие, латинские и древнерусские слова.

Посетители смогут поиграть в традиционные древнерусские игры: "бирюльки", "пеньки", "выхвати палку", "отними верёвочку" и др.

В проведении фестиваля будет активно задействована акватория Москвы-реки. К пристани причалят ладьи. Корабельщики предложат мастер-классы по морскому делу эпохи викингов.

Для родителей с маленькими детьми будет установлен "Шатёр матери и ребёнка".

Всего площадки фестиваля в Коломенском готовы принять более 300 тыс. гостей.

Напомним, что фестиваль "Времена и эпохи" проходит в Москве ежегодно, начиная с 2011 г.

Фестиваль является крупнейшим мероприятием в сфере исторической реконструкции, проводимым на территории мегаполиса.

Ещё одна особенность московского фестиваля "Времена и эпохи" – ежегодная смена тематики, что позволяет участвовать в нём представителям разных школ и направлений исторической реконструкции.

Фото: [портал мэра и правительства Москвы](#)

Адрес страницы: <http://severehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2961385.html>

---

[Управа района Орехово-Борисово Северное города Москвы](#)